



В Каменском сельском Доме культуры торжественно и ярко отметили юбилей чувашского народного фольклорного ансамбля «Чёкеç» («Ласточка»).

Юбилей народного фольклорного ансамбля «Чёкеç» пришелся на дату народного праздника Кузьминки – День Кузьмы и Демьяна (Космы и Дамиана) – праздник бессребряных искусных врачевателей из православных канонических житий святых. «Кузьминки - по осени поминки – гласит народная пословица. В этот день встречали зиму-матушку, как правило, песнями, играми, розыгрышами, да «сыпчиной» кашей из разных круп. Не изменили традициям и каменцы, устроив празднество в сельском Доме культуры.

Поздравил артистов народного ансамбля «Чёкеç» Глава района А.М. Лемаев:

*- В нашем районе много достойных национальных фольклорных ансамблей, в особом ряду которых стоит и ваш коллектив. «Чёкеç» - это чувашский народный дух, яркий колорит национальных традиций. Вы – хранители культуры своих предков. Куда бы ни отправился ваш ансамбль, везде вас встречают с радостью. И вот уже 10 лет вы с честью подтверждаете звание «народный».*



Культурно-просветительский центр «Агас» в г. Ижевске



Видеопроект «Славянская культура» в г. Ижевске